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Ekonomiye Dair Öne Çıkan Düzenlemeler 1 

30 Ocak – 5 Şubat 2025 

 

Deprem bölgesindeki mücbir sebep hali uzatıldı 

6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş İlinde meydana gelen depremler nedeniyle 

Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı 

ilçelerindeki borçlulardan Hazine ve Maliye Bakanlığınca mücbir sebep hali uzatılanların, 

taksit ödeme sürelerinin yeniden belirlenmesine ilişkin karar Resmi Gazete’de yayınlandı. 

Vergi Usul Kanununun 15 inci maddesine göre Hazine ve Maliye Bakanlığınca mücbir sebep hali ilan 
edilen ve mezkûr Kanunun geçici 36'ncı maddesi kapsamında mücbir sebep halinin uzatılmasına karar 
verilen borçluların Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep İlinin İslahiye ve 
Nurdağı ilçelerindeki dairelere ödemeleri gereken taksitlerin ödeme süreleri yeniden belirlendi. 

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan imzası ile yayımlanan kararda, 6 Şubat depremleri nedeniyle 
Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep ilinin Islahiye ve Nurdağı ilçelerinde 
Hazine ve Maliye Bakanlığınca mücbir sebep hali 31 Mayıs 2025 tarihine kadar uzatıldı.2 

Ödeme ve elektronik para kuruluşlarının asgari özkaynak miktarlarına 
düzenleme 

Ödeme ve elektronik para kuruluşlarının asgari özkaynak miktarları yeniden belirlendi. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) tarafından hazırlanan Tebliğ Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Buna göre, ödeme hizmetini gerçekleştiren ödeme kuruluşları için 3 milyon TL, ödeme hizmetini 
sunanlar hariç olmak üzere diğer ödeme kuruluşları için 5 milyon TL ve elektronik para kuruluşları için 
13 milyon TL olarak belirlenen ve 2024 yılında yapılan güncelleme kapsamında mevcut durum itibarıyla 

                                                           
1 Bu bülten TEPAV tarafından hazırlanmakta ve iş dünyasının yakından takip ettiği vergi, istihdam, devlet 
destekleri, ticaret ya da finansal alanlardaki öne çıkan yasal düzenlemeleri esas almaktadır. 
2 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı:9500, Resmi Gazete, 1 Şubat 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf  
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sırasıyla 10 milyon TL, 20 milyon TL ve 55 milyon TL olarak uygulanan asgari özkaynak yükümlülüğü 
tutarları, sırasıyla 15 milyon TL, 30 milyon TL ve 80 milyon TL olarak yeniden belirlendi.3 

Özel hastaneler yönetmeliği değişti 

Hastanelerde üst düzey tıbbi denetim dönemi başlatıldı. Özel hastaneler sadece kalite 
açısından değil tıbbi işlemlerin içerikleri açısından da denetlenecek. Özel hastanelerde 
hizmetleri üçüncü kişilerin yürütmesi yasaklandı, tespitinde ruhsatları iptal edilecek. SGK 
tarafından belirlenen fark ücreti dışında herhangi bir ücret talep edilmesi yasaklandı. 

Sağlık Bakanlığının Özel Hastaneler Yönetmeliği Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Yönetmeliğe göre, özel hastaneler, ruhsatlandırıldıkları tarihten itibaren en geç 3 yıl içinde Türkiye 
Sağlık Hizmetleri Kalite ve Akreditasyon Enstitüsünden (TÜSKA) akreditasyon belgesi alacak. 

Yeni yönetmelik, özel hastanelerde yapılan işlemlerin tıbbi gereksinimlere uygunluğunu kontrol eden 
bir denetim sistemini hayata geçiriyor. Yılda 3 kez yapılan rutin denetimlerde kalite standartlarına 
uygunluk kontrol ediliyordu. Artık yalnızca kalite açısından değil, tıbbi işlemlerin içerikleri de denetime 
tabi tutulacak. Bakanlık tarafından kurulan 20 bilimsel komisyon, işlemlerin tıbbi gereksinimlere 
uygunluğunu değerlendirecek. Bilimsel komisyonlarda her branştan Türkiye’nin önde gelen uzmanları 
yer alacak. 

Fark ücreti alınmayacak  

Özel hastanelerde SGK tarafından belirlenen fark ücretleri dışında vatandaştan herhangi bir ücret talep 
edilmesi yasaklanıyor. Yeni yönetmelikle, fahiş fiyat politikasının önüne geçilerek standart bir fiyat 
politikası hayata geçirildi. Fiyatlar belirlenirken SGK tarafından belirlenen SUT fiyatları baz alınacak. 

Akreditasyon belgesi alamayan hastanelerde, hastaların görebileceği şekilde "Bu hastanenin TÜSKA 
akreditasyon belgesi yoktur" ibareli bilgilendirme tabelası asılacak. 

1219 sayılı Kanun'un 28. maddesinde sayılan suçlar ile cinsel dokunulmazlığa karşı işlenen suçlardan 
hüküm giymiş gerçek kişiler, kamu görevinden yasaklı gerçek kişiler ile ortaklık yapısında bu kişilerin 
bulunduğu tüzel kişiler adına özel hastane açılmasına izin verilmeyecek. 

Bu kişiler, ruhsatlı özel hastanelerin ruhsatlarını devralamayacak, adına özel hastane ruhsatı bulunan 
tüzel kişilerin ortaklık yapısında yer alamayacak. 

"Kötü muamele" gibi hasta hakkı ihlalinin yapıldığı tespit edilen özel hastanelerde, ihlalin gerçekleştiği 
ilgili birimin faaliyeti uygun şartlar sağlanana kadar Sağlık Bakanlığının kararı üzerine valilikçe 
durdurulacak. Ayrıca ilgililer hakkında ilgili mevzuat uyarınca idari ve adli işlemler yapılacak. 

                                                           
3 Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasından: Tebliğ, Resmi Gazete, Sayı: 32798, 30 Ocak 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/01/20250130-7.pdf  
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Hasta odaları, poliklinikler ve bekleme salonlarında, hastaların geri bildirimde bulunabileceği Sağlık 
Bakanlığı İletişim Merkezi ile entegre karekod bulundurulacak. 

Sağlık hizmetinin uygunluğu denetlenecek  

Özel hastanelerde sunulan sağlık hizmetinin, Sağlık Bakanlığınca belirlenen tıbbi endikasyonlara veya 
uygulamalara uygunluğunun tespiti amacıyla gerektiğinde denetim gerçekleştirilecek. Denetim, hasta 
dosyası, elektronik kayıt sistemleri, tıbbi fotoğraf, tıbbi görüntüleme, rapor ve diğer ilgili bilgi ve 
belgeler üzerinden, e-denetim sistemi kullanılarak veya yerinde yapılacak. 

Sağlık Bakanlığı tarafından alanında uzman akademisyenlerden oluşan komisyon görüşleri alınarak 
"tıbbi endikasyon ve uygulama denetim formu" oluşturulacak. 

Denetim faaliyetlerini yürütmek üzere, bakanlığa ait sağlık kurum ve kuruluşlarından veya 
üniversitelerden konusunda uzman en az 3 kişilik tıbbi endikasyon ve uygulama denetim komisyonu 
kurulacak. 

Yapılan denetimler esnasında, hastaların tedavisini olumsuz etkileyen, hizmetin devamı halinde hasta 
sağlığını ve güvenliğini tehlikeye sokan ve hizmetin gecikmeksizin derhal durdurulmasını gerektiren acil 
ve telafisi güç durumların tespiti durumunda, bakanlık kararı üzerine hastanenin ilgili birimi veya 
tamamının faaliyeti durdurulacak. 

Öte yandan, yeni yönetmelikle birlikte, 27 Mart 2002 tarihli Özel Hastaneler Yönetmeliği yürürlükten 
kaldırıldı.4 

KOSGEB'in KOBİ desteklerinde üst sınır yükseltildi 

KOSGEB'in KOBİ'lere sağladığı finansal desteğin üst sınırı 10 milyon liraya çıkarıldı. 

KOSGEB'in KOBİ'lerin desteklenmesi amacıyla sağladığı finansal desteğin üst sınırı 3 milyon liradan 10 
milyon liraya çıkarıldı. 

Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

Buna göre, KOBİ'lerin desteklenmesi amacıyla KOSGEB'in sağladığı finansal desteğin üst sınırı 3 milyon 
liradan 10 milyon liraya yükseltildi. 

Öte yandan "KOSGEB Tarafından Verilecek Hizmetler ve Desteklerden Yararlanacak İşletmelere İlişkin 
Sektörel ve Bölgesel Önceliklerin Belirlenmesi Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı" da Resmi Gazete'de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

Buna göre, imalat sanayi sektöründeki işletmeler öncelikli olarak desteklenecek. 

                                                           
4 Sağlık Bakanlığından: Özel Hastaneler Yönetmeliği, Resmi Gazete, Sayı:32798, 30 Ocak 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/01/20250130-9.htm  
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KOSGEB tarafından yürütülecek program, proje, hizmet ve desteklerin özelliği dikkate alınarak, coğrafi 
uygulama alanlarına göre değişen destek oranı, limiti, kota ve kontenjan uygulamaları 
gerçekleştirilebilecek. 

Madencilik ve taş ocakçılığı, elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı, su temini, 
kanalizasyon atık yönetimi ve iyileştirme faaliyetleri, inşaat, ulaştırma ve depolama, telekomünikasyon, 
bilgisayar programlama, danışmanlık, bilişim altyapısı ve diğer bilgi hizmeti, idari ve destek hizmet 
faaliyetleri alanlarına tüm alt başlıkları dahil olmak üzere destek sağlanacak.5 

Mevduat ve yatırım fonlarında stopaj oranı artırıldı 

Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın "çok kazanandan çok vergi alınması" ilkesi doğrultusunda, 
finansal yatırım araçlarının vergilendirilmesinde düzenleme yapılırken yatırım fonu katılma 
paylarından elde edilen kazançlara uygulanan tevkifat oranı yüzde 15'e çıkarıldı. 

Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Bakanlıktan edinilen bilgilere göre, Kararla, sermaye piyasası enstrümanlarına uygulanan tevkifat 
oranlarında, vergilendirmede adaleti ve etkinliği arttırıcı mahiyette değişiklik yapıldı. 

Vergi yükünün dengeli dağıtılmasına katkı sunmak amacıyla Türk lirası mevduat ve katılma 
hesaplarından elde edilen faiz ve kar paylarında uygulanan indirimli tevkifat oranları artırılarak genel 
oranlara dönüldü. 

Açılan ve vadesi yenilenen vadeli mevduat/katılma hesaplarına ödenecek faiz ve kar payları üzerinden 
yapılacak tevkifat oranları, 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda yüzde 15, 1 yıla kadar (1 yıl dahil) 
vadeli hesaplarda yüzde 12, 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda yüzde 10 olacak. 

Bu oranlar, 1 Kasım 2024-31 Ocak 2025 tarihlerinde açılan/vadesi yenilenen hesaplarda yüzde 10, 
yüzde 7,5 ve yüzde 5, 1 Mayıs-31 Ekim 2024 tarihlerinde açılan/yenilenen hesaplarda yüzde 7,5, yüzde 
5 ve yüzde 2,5, 1 Mayıs 2024'ten önce açılan veya vadesi yenilenenlerde ise yüzde 5, yüzde 3, yüzde 0 
olarak uygulanmaya devam edecek. 

Kur korumalı mevduata yönelik tevkifat artırıldı  

Eksik vergilendirilen alanların tamamlanması amacıyla kur korumalı mevduat ve katılma hesaplarından 
elde edilen faiz ve kar paylarına uygulanan tevkifat oranları artırılarak diğer Türk lirası mevduat ve 
katılma hesaplarıyla uyumlu hale getirildi. 

Buna göre, açılan veya vadesi yenilenen kur korumalı mevduat/katılma hesaplarına ödenecek faizler 
ve kar payları üzerinden yapılacak tevkifat oranları diğer Türk lirası mevduat hesaplarına uyumlu olarak 

                                                           
5 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı: 9504, Resmi Gazete, Sayı: 32800, 1 Şubat 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-12.pdf  
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6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda yüzde 15, 1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda yüzde 12 
ve 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda yüzde 10 olarak uygulanacak. 

Bu oranlar, 1 Kasım 2024-31 Ocak 2025 tarihlerinde açılmış veya vadesi yenilenmiş hesaplarda yüzde 
10, yüzde 7,5 ve yüzde 5, 1 Ağustos-31 Ekim 2024 tarihli hesaplarda yüzde 7,5, yüzde 5 ve yüzde 2,5, 1 
Ağustos 2024 öncesi açılmış veya vadesi yenilenmiş hesaplarda ise yüzde 0 olarak sürdürülecek. 

Borçlanma araçlarından sağlanan gelirlere uygulanan tevkifat düzenlendi  

Makro finansal istikrarı güçlendirmek için bankalar tarafından yurt içinde ihraç edilen borçlanma 
araçlarından elde edilen gelirlere uygulanan indirimli tevkifat oranlarında da genel oranlara dönüldü. 

Buna göre, iktisap edilen bu menkul kıymetlerden elde edilecek gelirler üzerinden yapılacak tevkifat 
oranı 1 yıldan kısa vadeli olanlarda yüzde 15, diğerlerinde ise yüzde 10 olacak. 

Karardan önce iktisap edilmiş banka tahvil ve bonoları ile fon kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık 
kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirler için vadelere ve elde 
tutma süresine göre daha önce belirlenmiş oranlar uygulanacak. 

Yatırım fonlarından elde edilen gelirlerde tevkifat oranı artırıldı  

Vergilendirmede etkinliği sağlamak ve Bakanlığın "çok kazanandan çok vergi alınması" ilkesiyle yapılan 
düzenlemeyle yatırım fonları için yüzde 10 olarak uygulanan tevkifat oranı, iktisap edilen yatırım fonu 
katılma paylarından elde edilecek kazançlar için yüzde 15 olacak şekilde artırıldı. 

Karardan önce iktisap edilen katılma paylarından elde edilecek gelirlerde ise ilgili dönemlerdeki tevkifat 
oranları devam edecek. 

Hisse senedi yoğun fonların katılma paylarından ve iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim 
sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için 
yüzde 0 olarak uygulanan tevkifat oranında ise değişiklik yapılmadı. 

Bazı menkul kıymet gelirlerinde de genel oran uygulamasına geçildi  

Farklı enstrümanlar arasındaki vergi avantajlarının ortadan kaldırılması amacıyla SPK hükümlerine tabi 
olarak kurulan ipotek finansmanı kuruluşlarının ihraç ettiği varlığa ve ipoteğe dayalı, varlık teminatlı ve 
ipotek teminatlı menkul kıymetlerden elde edilen gelir ve kazançlar için geçerli olan yüzde 7,5 indirimli 
tevkifat oranı uygulamasına son verilerek yüzde 10 genel oran uygulamasına geçildi. 

Karardan önce iktisap edilmiş bu menkul kıymetlerden elde edilecek gelirler için tevkifat oranları 1 
Mayıs 2024-31 Ocak 2025 tarihlerinde iktisap edilenlerde yüzde 7,5, 30 Nisan 2024'ten önce iktisap 
edilenlerde ise yüzde 5 olarak uygulanmaya devam edilecek. 

Devlet tahvili ve Hazine bonoları ile Hazine tarafından kurulan varlık kiralama şirketlerince ihraç edilen 
kira sertifikalarından elde edilen gelirlerde uygulanan yüzde 0 indirimli tevkifat oranı uygulaması 
sürdürülecek. 
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Bu kapsamda, 30 Nisan'a kadar iktisap edilen bu kıymetlerden elde edilecek gelirlere tevkifat oranı 
yüzde 0 olarak uygulanmaya devam edilecek.6 

TMSF'den ihale erteleme kararı 

Tasarruf Mevduat Sigorta Fonu (TMSF), Hacılar Elektrik ve Erciyes Çelik Halat paylarının ihale 
sürecini erteledi. 

Tasarruf Mevduat Sigorta Fonu (TMSF), Hazine'ye Ait HES Hacılar Elektrik AŞ ve Hazine ile Boyçelik 
Metal AŞ'ye ait Erciyes Çelik Halat AŞ paylarının satış ihalesi sürecini erteledi. 

Resmi Gazete'de yayımlanan ilana göre, ilgili ihalede teklif zarflarının teslim edilmesine ilişkin son tarih 
3 Şubat'tan tarihinden 4 Mart'a, ihale tarihi ise 4 Şubat'tan 5 Mart tarihine ertelendi.7 

Merkez Bankası zorunlu karşılık uygulamasında değişikliğe gitti 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) zorunlu karşılık uygulamasında değişikliğe 
giderek yurtdışı repo, kredi ve katılım fonu zorunlu karşılık oranı yüzde 8'den yüzde 12'ye 
çıkardı. 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) tarafından yapılan makro ihtiyati çerçeveye ilişkin basın 
duyurusunda, Bankanın parasal aktarım mekanizmasının güçlendirilmesi amacıyla zorunlu karşılık 
uygulamasında değişiklik yaptığı bildirildi. 

Açıklamada, "Bu doğrultuda, bankaların 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli Türk lirası cinsi 
yükümlülüklerinden; yurt dışı repo işlemlerinden sağlanan fonlar, yurt dışından kullanılan krediler ve 
yurt dışı bankalar mevduatı/katılım fonu için zorunlu karşılık oranı yüzde 8’den yüzde 12’ye 
yükseltilmiştir." ifadesine yer verildi.8 

 

 

                                                           
6 Cumhurbaşkanı Kararı, Karar Sayısı: 9487, Resmi Gazete, Sayı: 32800, 1 Şubat 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-2.pdf  

7 Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu Başkanlığından: Hazıṅeye Aıṫ Hes Hacılar Elektrık̇ Sanayı ̇Ve Tıċaret Anonıṁ 

Şıṙketı ̇Ve Hazıṅe Ve Boyçelık̇ Metal Sanayı ̇Ve Tıċaret Anonıṁ Şıṙketıṅe Aıṫ Ercıẏes Çelık̇ Halat Tel Sanayı ̇Ve 
Tıċaret Anonıṁ Şıṙketı ̇Paylarının Satış İhalesıṅe İlış̇kıṅ Sürelerıṅ Uzatılması İlanı, Resmi Gazete, Sayı: 32802, 3 
Şubat 2025, https://www.resmigazete.gov.tr/ilanlar/eskiilanlar/2025/02/20250203-3-2.pdf   

8 Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasından: Zorunlu Karşılıklar Hakkında Tebliğ (Sayı: 2013/15)’de Değişiklik 
Yapılmasına Dair Tebliğ (Sayı: 2025/5), Resmi Gazete, Sayı:32803, 4 Şubat 2025, 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250204-8.htm  
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-2.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/ilanlar/eskiilanlar/2025/02/20250203-3-2.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250204-8.htm
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Emekli maaşı ve DDK yetkilerini düzenleyen torba yasa yayımlandı 

Ekonomi alanında düzenlemeler içeren, emekli maaşı ile Devlet Denetleme Kurulu (DDK) 
yetkilerini düzenleyen torba yasa yayımlandı. 

Emekli maaşı ve DDK yetkilerini düzenleyen torba yasa Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Resmi Gazete'de yer alan bazı kanunlarda değişiklik yapılmasına dair kanunla, yaşlılık, malullük, ölüm 
aylığı almakta olan emekliler ile hak sahiplerine 12,500 TL olarak ödenen aylık asgari ödeme tutarı, 
2025 yılı Ocak ödeme döneminden geçerli olmak üzere 14,469 TL'ye çıkarıldı. 

Yasayla getirilen düzenlemeye göre, DDK'ya kamuya yararlı derneklerle vakıflarda, kooperatiflerde, 
birliklerde ve bu kurum ve kuruluşların her türlü ortaklık ve iştiraklerinde her türlü idari soruşturma, 
inceleme, araştırma ve denetleme yapma yetkisi verildi. Denetçiler, denetlemelerde 
görevlendirildikleri konularla ilgili olarak kurum ve kuruluşlar ve bankalar dahil diğer gerçek ve tüzel 
kişilerle yazışma yapabilecek. 

Denetçiler ayrıca, denetlemeler sırasında denetimi güçleştiren veya engelleyen davranışlarda bulunan, 
görevde kalması halinde kamu zararını artıracağı, suç delillerini karartacağı anlaşılan, kamu hizmetinin 
gerekleri yönünden görevi başında kalmasında sakınca görülen her kademe ve rütbedeki görevliler 
hakkında görevden uzaklaştırma tedbirinin uygulanmasını yetkili makamlara önerebilecek. 

Şirketlere kayyum atanabilecek  

Yasaya eklenen geçici maddeye göre, Türk Ceza Kanunu'nun "suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini 
aklama", "silahlı örgüt", "silah sağlama" başlıklı hükümleri veya "terörizmin finansmanı suçu" başlıklı 
hükmünde düzenlenen suçların işlendiği hususunda kuvvetli şüphe sebeplerinin varlığı halinde Ceza 
Muhakemesi Kanunu gereğince şirketlere veya malvarlığı değerlerine kayyım atanmasına karar 
verildiği takdirde 5 yıl süreyle Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF) kayyum olarak atanabilecek. 

EÜAŞ, TETAŞ'IN taraf olduğu anlaşmaları yürütecek  

Yasayla elektrik piyasası kanununda yapılan değişiklikle, Elektrik Üretim AŞ'ye, bünyesinde birleştirilen 
Türkiye Elektrik Ticaret ve Taahhüt AŞ'nin (TETAŞ) taraf olduğu mevcut sözleşmeler kapsamında 
imzalanmış olan enerji alış ve satış anlaşmalarını yürütme yetkisi verildi. 

Bu kapsamda EÜAŞ, elektrik enerjisi ve kapasitesi alım ve satımlarına ilişkin ikili anlaşmalar yapacak, 
görevli tedarik şirketlerine tarife düzenlemesine tabi olan tüketici için toptan satış tarifesi üzerinden 
elektrik enerjisi satımı gerçekleştirecek.9 
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